

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság 2018. június 18-án  
(hétfő) 10,<sup>00</sup> órakor a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal  
(Bp. VIII., Baross u. 63-67.) III. emelet 300-as tárgyalójában megtartott 1. rendes üléséről

**Levezető elnök:** Gondos Judit

**Jelenlévő tagok:** Guzs Gyula  
Pintér Attila  
dr. Eröss Gábor

**Távolmaradását bejelentette:** Dudás Istvánné

**Jelenlévő meghívottak:** dr. Mészár Erika – *aljegyző*, Bodnár Gabriella – *Szervezési és Képviselői Iroda vezetője*, dr. Hencz Adrienn – *Gazdálkodási Ügyosztály vezetője*, Pataki Melinda – *Tisztségviselői Iroda ügyintézője*, dr. Dékány Szilvia – *Gazdálkodási Ügyosztály ügyintézője*

### **Gondos Judit**

Köszönti a Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság 2018. évi 1. rendes ülésén megjelent tagokat. Távolmaradását jelezte Dudás Istvánné, jelen van 4 fő. Ügyrendben megadja a szót Dr. Eröss Gábornak.

### **Dr. Eröss Gábor**

Szeretné jelezni, hogy sajnós megint az történt, mint korábban, pár hónappal ezelőtt, amikor a Kormányhivatalhoz fordult, hogy nem szerepel a meghívó az SZMSZ-ben meghatározott módon az Önkormányzat honlapján. Legutóbb ma éjjel nézte meg, lehet, hogy ma már kint van, ennek kint kéne lennie egy hete. Legutóbb ez ügyben Elnök asszony... egyébként ajánlja szíves figyelmükbe a blogját, és a facebook oldalát, mert hogyha máskor és máshol nem, akkor tegnapelőtt, amikor ezt oda kipoztolta, akkor olvashatták volna, és úgy kevésbé lenne kínos a helyzet. Legutóbb is csak egy vaskos hazugsággal tudta Elnök asszony a Kormányhivatalt megtévesztetni, amikor azt mondta, hogy technikai okokból nem került fel a meghívó, holott valójában elmulasztották feltenni. Most megint nem került föl, ezt már nehéz lesz kimagyarázni. A Kormányhivatal is jelezte, hogy márpedig ennek szerepelnie kell a honlapon. Valahogy nem sikerül a Bizottság törvényes működésének elemi feltételeit sem biztosítani Elnök asszonynak. Látja, hogy az általa kezelt házak sorra kapnak a mai ülésen is a támogatást tucatszám, erre tudott figyelni, itt nem volt technikai hiba, hogy jó sok Arany-Anker-es ház benne van az előterjesztésben. Arra viszont, hogy törvényesen működhessen a Bizottság, arra nem sikerült figyelmet fordítani. Azt javasolná, hogy Elnök asszony fontolja meg, hogy átadja a Bizottság vezetését valaki olyannak, aki kompetens, és aki a törvényes működését biztosítani tudja. Egyébként is nagyon kínos, hogy van ez a de facto összeférhetetlenség, nem de jure...

**Gondos Judit**

Konkrét ügyrendi javaslatát tegye meg Képviselő úr.

**Dr. Erőss Gábor**

Javaslatára az, hogy törvényesen egy későbbi időpontra hívja össze újra a TPIB ülését.

**Gondos Judit**

Felhívja Képviselő úr figyelmét, hogy az ismételt személyeskedéseit maximálisan visszautasítja. Minden társasháznak joga van pályázni. Az, hogy Képviselő úr nem akarja támogatni a szóban forgó társasházi pályázatokat, az az ő dolga, nem másé. Megadja a szót Aljegyző asszonynak.

**Dr. Mészár Erika**

Egyrészt szeretné hangsúlyozni, hogy nem Elnök asszony feladata biztosítani a Bizottság törvényes működését, ez a Hivatal dolga. Elnök asszony megtette, ami az ő dolga volt, aláírta a meghívót és az előterjesztést, és ezek postázásra kerültek. Azt, hogy miért nincs fent a honlapon a meghívó, azt ő is döbbenettel tapasztalja, mint ahogy most Képviselő úr felhívta rá a figyelmet. Egyértelműen ki van adva, hogy fel kell tenni a honlapra. A Bizottság összehívása az SZMSZ-ben meghatározottak szerint törvényes volt, de természetesen ügyrendi javaslatát fel fogja tenni szavazásra Elnök asszony. Az ügyet pedig természetesen ki fogják vizsgálni, hogy miért nem történt meg a honlapon a meghívó megjelentetése.

**Gondos Judit**

Szavazásra bocsátja Dr. Erőss Gábor ügyrendi javaslatát, arra vonatkozóan, hogy a bizottsági ülés későbbi időpontban legyen megtartva. Megállapítja, hogy a Bizottság 1 igen, 3 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot elutasította.

**348/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (1 igen, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

*A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el Dr. Erőss Gábor ügyrendi javaslatát arra vonatkozóan, hogy a bizottsági ülés későbbi időpontban legyen megtartva.*

**Gondos Judit**

Egy napirendi pontjuk van. Ügyrendben megadja a szót Dr. Erőss Gábornak.

**Dr. Erőss Gábor**

Képviselőtársai elutasították javaslatát, köztük Pintér Attila polgármester-jelölt is, hogy a nyilvánosság megismerhesse a mai előterjesztéseket. Az SZMSZ-ben meghatározott rend szerint a meghívó, és az előterjesztések, ami önmagában egy többéves harca volt, hogy nyilvánosak legyenek, most ez sem valósult meg, és el is utasították, hogy törvényes rend szerint megvalósuljon, tehát kizárták a lehetőségét is annak, hogy a kerületi polgárok érdemben hozzászóljanak ezekhez az előterjesztésekhez. Ez már csak azért is sajnálatos, mert egyébként a választási kampány részévé vált a társasházi pályázatok elbírálása, és odaítélése, és az egyik polgármester-jelölt, dr. Sára Botond névre szóló levelekkel bombáztatja a...

**Gondos Judit**

Felszólítja Képviselő urat, hogy konkrét ügyrendi javaslatát tegye meg.

**Dr. Eröss Gábor**

Konkrét ügyrendi javaslata, hogy hozzon egy határozatot a TPIB, amelyben felkéri az időközi polgármester választáson induló valamennyi jelöltet, hogy először is járuljon hozzá a TPIB SZMSZ szerinti nyilvánosságához, másodsor ne használja fel kampánycélokra, visszaélve közhatalmi funkciójával a TPIB által közpénzből megítélt pályázati támogatásokat.

**Gondos Judit**

Megadja a szót Aljegyző asszonynak.

**Dr. Mészár Erika**

Egyrészt az, hogy az ülés nyilvános, azt az SZMSZ szabályozza, tehát erről külön döntést, úgy gondolja, hogy nem kell hozni. Az ülés nyilvános, az, hogy a honlapon nincs főt, az egy történet, attól még maga a Bizottság össze lett hívva, és nyilvános ülésen tárgyalják a napirendeket. Azt, hogy miért nem került fel a honlapra, azt külön meg fogják vizsgálni, mert akinek ez a dolga lett volna, az 8-án megkapta a Hivataltól, hogy tegye fel a honlapra. A másik kérdés tekintetében nem érti, hogy milyen kampányról beszél, ugyanis leszabályozott ügymenete van abban az esetben, hogyha meghozza javaslatát a Bizottság, ez után Polgármester úr meghozza a döntését, ami rendeletben van szabályozva, és ezt követően minden egyes esetben, hogy tudjon készülni a társasház, megkapják az értesítést, hogy így és így döntött a polgármester, hiszen mire a támogatási szerződés megszületik, az hosszabb idő, mint ahogy ez az értesítés kimegy, és magáról a döntésről így kapnak egy értesítést, hogy kezdjenek el készülni, lehet a beruházást folytatni. Tehát ez mindig így volt, nem érti, hogy mi változott azóta, szerinte semmi.

**Gondos Judit**

Megadja a szót Dr. Eröss Gábornak.

**Dr. Eröss Gábor**

Az a probléma, hogy ez egy abszurd komédiává válik onnantól kezdve, hogy a mostani pillanatig sem került fel a meghívó. Aljegyző asszony azt mondja, hogy nyilvános az ülés, de hogy tudna az lenni – nem tudja, milyen örkényi, vagy orwelli jelzőket használjon –, hogyha nem hirdették meg. Sem a meghívó, sem az előterjesztés nem szerepel a honlapon. Innentől kezdve ez az ülés nem nyilvános, tehát ez mindenfajta önkormányzati és törvényi szabályozás megcsúfolása. Ami fontosabb, hogy nem a szabályozás a lényeg, hanem az, hogy a nyilvánosságához való jog nem egy szigorúan értelmezendő jog, hanem az a jog, hogy az emberek értesüljenek arról, hogy ők ma összeülnek, közpénzről, több mint 100 millió forintról készülnek dönteni, és ehhez érdemben hozzá tudjanak szólni. Ezt szolgálja az, hogy rendes ülést kell meghirdetni, megfelelő, több mint egy hetes határidővel, ezt szolgálja az, hogy a meghívó nyilvános, és hogy az előterjesztés, még hogyha csak lebutított formában is, de nyilvános, és ezt nem biztosították. A bizottsági elnöknek nem csak az a dolga, hogy elküldi a Hivatalnak, mégiscsak gondoskodnia kell arról, hogy adott esetben időnként megnézi, hogy megfelelően szerepel-e a meghívó. Úgy gondolja, hogy nincs biztosítva az a demokratikus kontroll, és átláthatóság, ami a polgárok számára bizalmat keltő, és a Bizottság működéséhez szükséges. Ezt fontolják meg. Aljegyző asszony csak azért nem értette, hogy miről beszél, merthogy névre szóló levélben kampányol dr. Sára Botond az egyes lakóknál, nem egyszerűen a házakat értesíti. Ez a problémája, és mindezt egy olyan ülésen kell elmondania most már harmadszor – de úgyis leszavazzák, így többször nem fogja elmondani –, ahol a fideszes elnök saját maga által kezelt házak hosszú sorának támogatásáról fogja kérni a Bizottság döntését. Kérni fogja, hogy Elnök asszony ne szavazzon ezekről, bár lehet, hogy ezt magától is kérte volna, de akkor is visszásnak gondolja, hogy egy ilyen meg nem hirdetett ülésen fognak az Arany-Anker Kft. postaláda-beruházásairól zsinórban dönteni a bizottsági tagok.

## **Gondos Judit**

Megadja a szót Pintér Attilának.

## **Pintér Attila**

Rendhagyó módon ő is hozzászólna a vitához, tehát egyrészt nyilvánvaló, hogyha a meghívási ügyrendben mulasztás történt, azt szükséges kivizsgálni. Most megnézte, és az ülés meghívója kint van, de az előterjesztés nincs. Nem tudja, hogy a meghívó mikor került ki, mert hogyha az kint volt, akkor a Képviselő úr által... most tették föl? *(Közbeszólás.)* Most került fel, tehát okafogyottá vált a hozzászólása.

## **Gondos Judit**

Ismételten felhívja Dr. Eröss Gábor Képviselő úr figyelmét, hogy nem kell személyeskedni. Attól, hogy társasházak kezelésével foglalkozik, a társasház ugyanolyan joggal pályáz felújításokra, mint bármilyen más társasház. Ne csináljon úgy Képviselő úr, mintha az összes ülésen nem hallotta volna azt, hogy kivétel nélkül, valamennyi esetben, amikor az általa kezelt társasháznak volt bent pályázata, azt minden esetben kikérte külön szavazásra, és soha nem szavazott ezek ügyében. Kéri Képviselő úr valódi és korrekt hozzáállását, ne ellenkampányát folytassa. Szavazásra bocsátja az alábbi napirendet:

## **Napirend:**

### **I. Átruházott hatáskörben meghozható döntések**

#### **1. Javaslat a beérkezett társasházi pályázatok elbírálására**

*(írásbeli előterjesztés)*

*Előterjesztő: dr. Hencz Adrienn – Gazdálkodási Ügyosztály vezetője*

## **Gondos Judit**

Megállapítja, hogy a Bizottság 3 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a napirendet elfogadta.

### **349/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (3 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság az alábbi napirendet fogadja el:

## **Napirend:**

### **I. Átruházott hatáskörben meghozható döntések**

#### **1. Javaslat a beérkezett társasházi pályázatok elbírálására**

*(írásbeli előterjesztés)*

*Előterjesztő: dr. Hencz Adrienn – Gazdálkodási Ügyosztály vezetője*

#### **Napirend I.1. pontja: Javaslat a beérkezett társasházi pályázatok elbírálására**

*(írásbeli előterjesztés)*

*Előterjesztő: dr. Hencz Adrienn – Gazdálkodási Ügyosztály vezetője*

### **Gondos Judit**

A határozati javaslatok közül az V-ös, VI-os, VII-es, VIII-as, IX-es, XIX-es, XX-as, XXI-es, XXII-es, XXIII-as, XXIV-es, XXV-ös, XXVI-os, és XXXV-ös pályázatokat kéri ki külön szavazásra. Van-e egyéb javaslat? Nincs, így az általa felsorolt határozati pontokon kívüli határozatokat szavazásra bocsátja...*(Közbeszólás.)*... Kikér egy pályázatot, amit vitára szeretne bocsátani. *(A háttérben egyeztetés zajlik.)* Azért kellett volna kikérni valamit, de jelezte Dr. Erőss Gábor képviselő úr, hogy nem szeretne kikérni külön pályázatot, viszont általánosságban szeretne hozzászólni, megadja a szót.

### **Dr. Erőss Gábor**

Általánosságban azt szeretné jelezni a jegyzőkönyv számára, hogy ez elég komoly politikai és morális dilemma számára, hogy hogy szavazzon, hiszen megítélése szerint törvénytelenül hozott döntéshez asszisztál, hogyha megszavazza, hogyha viszont nem szavazza meg, akkor olyan társasházakat foszt meg a jogos, és szükséges támogatástól – nem mintha az ő szavazatán múlna, amelyek vétkesek az elkövetett hibában. Az olyan pályázatokat, amelyeket megalapozottnak ítélt, azokat továbbra is támogatni fogja, miközben felháborítónak tartja ezt az eljárást. Jelezni szeretné, pont a nem kikért, tehát a nem Elnök asszony által kezelt házak kapcsán, hogy nagy a diszkrepancia, nagy az eltérés ezek között a pályázatok között, és a többi között. Tehát amíg Elnök asszony a saját házainak összes postaládáját sorra kicserélteti, és a kapualjakat sorra kimeszeli, addig a többi háznál úgy tűnik, hogy érdemi pályázatok vannak, amelyek támogatásra méltóak. Ezért is furcsa, és meghökkentő a helyzet, amiben vannak. Rövid konklúziója az, hogy a ki nem kért pályázatokat a maga részéről támogatja, és továbbra is úgy gondolja, hogy ez az összeférhetetlenség, ami hiába nem szavaz Elnök asszony, mégis fennáll, ez az ilyenfajta kétfajta pályázatot markánsan megkülönböztető, abszurd helyzetekhez vezet. Még egyszer megkéri Elnök asszonyt, hogy mondjon le, és adja át valaki olyannak a vezetést, aki nem csak de jure, hanem de facto sincs összeférhetetlenségben.

### **Gondos Judit**

Felszólítja Képviselő urat, hogy a társasházi pályázatokhoz szólhat hozzá. Megadja a szót Aljegyző asszonynak.

### **Dr. Mészár Erika**

Szeretné pontosítani, hogy maga a bizottsági ülés az ügyrendnek megfelelően került összehívásra. Tehát a Tisztelt Bizottság itt, most, amikor döntést hoz, akkor nem jogszabálysértő döntéseket hoz. Maga az ügyrend azt mondja, hogy a Bizottság ülését a Bizottság elnöke hívja össze, úgy, hogy az előterjesztéseket és a meghívót legalább az ülést megelőző 8 nappal korábban kézhez kapják az érdekeltek. Az érdekeltek a Bizottság tagjai, ez megtörtént, tehát az ülés szabályszerűen lett összehívva. Abban igaza van Képviselő úrnak, hogy az ügyrend 9. pontjában, a bizottsági ülések időpontjáról, helyéről, és a javasolt napirendi pontokról az ülés meghívó szerinti időpontja előtt, rendes ülés esetén 3 nappal a kerület lakóit a honlapon való megjelenéssel értesíteni kell. Ez az értesítési kötelezettség maradt el, de ettől függetlenül az ülés szabályszerűen össze lett hívva.

### **Gondos Judit**

Még egyszer megkérdezi, hogy a felsorolt pályázatokon kívül van-e külön tárgyalási javaslat? Nincs, tehát szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatokat:

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Illés u. 23.** szám alatti társasház *pincei vízvezeték felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 450.334 Ft vissza nem térítendő és 450.334 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Légszesz u. 6.** szám alatti társasház *közös világítás-hálózat felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 120.155 Ft vissza nem térítendő és 120.155 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Hungária körút 10/B** szám alatti társasház *kéményfelújítás* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 235.147 Ft vissza nem térítendő és 235.147 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Szentkirályi u. 34.** szám alatti társasház *méretlen elektromos vezetékrendszer teljes felújítása, a gyengeáramú vezetékek falba süllyesztése, kapualj felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 10.800.000 Ft vissza nem térítendő és 3.600.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Práter u. 36.** szám alatti társasház *kéményseprő járda műszaki ellenőri feladatok ellátásával együttes szerelési munkálatai* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 227.757 Ft vissza nem térítendő és 227.757 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kenyérmező u. 6.** szám alatti társasház *tetőfelújítás* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 612.946 Ft vissza nem térítendő és 612.946 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Német u. 17-19.** szám alatti társasház *elektromos fűvezetékek földszinten, I-II. emeleten történő cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 808.941 Ft vissza nem térítendő és 808.941 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Népszínház u. 22.** szám alatti társasház *felvonó felújítása, veszélyes kéményjárdák EU-s szabványnak megfelelő cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 3.080.000 Ft vissza nem térítendő és 3.080.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Baross u. 110.** szám alatti társasház *erkélyek veszélytelenítése* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 107.500 Ft vissza nem térítendő és 107.500 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Diószegi Sámuel u. 44/A** szám alatti társasház *postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 198.950 Ft vissza nem térítendő és 198.950 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Rákóczi tér 10.** szám alatti társasház *pincai méretlen gáz alapvezeték és felszálló strangok cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 995.225 Ft vissza nem térítendő és 995.225 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Légszesz u. 6.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - padlás lomtalanítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Mária u. 15.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - padlás és pince lomtalanítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nap u. 42.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - postaláda csere és kaputelefon felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 242.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Baross u. 110.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - postaláda csere* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Homok u. 3.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - kaputelefon-központ javítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 167.716 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.



A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Stróbl Alajos u. 7. E, F, K, L ép.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 9.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kőrös u. 3/B** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 446.729 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kálvária u. 5.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 440.690 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Práter u. 14.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 446.729 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Illés u. 23.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 445.320 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Dugonics u. 3.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 47.371 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kenyérmező u. 6.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 400.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Mária u. 46.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 446.729 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Illés u. 18.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 447.260 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Baross u. 110.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 290.005 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nap u. 42.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 378.460 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **II. János Pál pápa tér 11.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott

pályázatának támogatására 370.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

### **Gondos Judit**

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozatokat elfogadta.

### **350/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Illés u. 23.** szám alatti társasház *pincei vízvezeték felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 450.334 Ft vissza nem térítendő és 450.334 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

### **351/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Légszesz u. 6.** szám alatti társasház *közös világítás-hálózat felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 120.155 Ft vissza nem térítendő és 120.155 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

### **352/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Hungária körút 10/B** szám alatti társasház *kéményfelújítás* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 235.147 Ft vissza nem térítendő és 235.147 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

### **353/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Szentkirályi u. 34.** szám alatti társasház *méretlen elektromos vezetékrendszer teljes felújítása, a gyengeáramú vezetékek falba süllyesztése, kapualj felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 10.800.000 Ft vissza nem térítendő és 3.600.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás

megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**354/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Práter u. 36.** szám alatti társasház *kéményseprő járda műszaki ellenőri feladatok ellátásával együttes szerelési munkálatai* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 227.757 Ft vissza nem térítendő és 227.757 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**355/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kenyérmező u. 6.** szám alatti társasház *tetőfelújítás* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 612.946 Ft vissza nem térítendő és 612.946 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**356/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Német u. 17-19.** szám alatti társasház *elektromos fővezetékek földszinten, I-II. emeleten történő cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 808.941 Ft vissza nem térítendő és 808.941 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**357/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Népszínház u. 22.** szám alatti társasház *felvonó felújítása, veszélyes kéményjárdák EU-s szabványnak megfelelő cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 3.080.000 Ft vissza nem térítendő és 3.080.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**358/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Baross u. 110.** szám alatti társasház *erkélyek veszélytelenítése* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 107.500 Ft vissza nem térítendő és 107.500 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**359/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Diószegi Sámuel u. 44/A** szám alatti társasház *postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 198.950 Ft vissza nem térítendő és 198.950 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**360/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Rákóczi tér 10.** szám alatti társasház *pincei méretlen gáz alapvezeték és felszálló strangok cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 995.225 Ft vissza nem térítendő és 995.225 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**361/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Légszesz u. 6.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - padlás lomtalanítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**362/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Mária u. 15.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - padlás és pince lomtalanítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

#### **363/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nap u. 42.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - postaláda csere és kaputelefon felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 242.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

#### **364/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Baross u. 110.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - postaláda csere* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

#### **365/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Homok u. 3.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás - kaputelefon-központ javítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 167.716 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

#### **366/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Stróbl Alajos u. 7. E, F, K, L ép.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 9.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**367/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kóris u. 3/B** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 446.729 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**368/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kálvária u. 5.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 440.690 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**369/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Práter u. 14.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 446.729 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**370/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Illés u. 23.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 445.320 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**371/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Dugonics u. 3.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 47.371 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**372/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kenyérmező u. 6.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 400.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**373/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Mária u. 46.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 446.729 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**374/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Illés u. 18.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 447.260 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**375/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Baross u. 110.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 290.005 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.



**376/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nap u. 42.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 378.460 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

**377/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **II. János Pál pápa tér 11.** szám alatti társasház „*Világos Kapualjak*” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 370.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

**Gondos Judit**

Az általa felsorolt, kikért pályázatok közül van-e külön tárgyalásra javaslat? Megadja a szót Dr. Eröss Gábornak.

**Dr. Eröss Gábor**

Ha jól látta, a XXX-as számú az egy 9 milliós támogatás lenne, és mégis Világos Kapualj, nem tudja, hogy ezt jól látta-e. Ez hogy is van?

**Gondos Judit**

A XXX-as pályázatot már megszavazták.

**Dr. Eröss Gábor**

Nem.

**Gondos Judit**

De igen.

**Dr. Eröss Gábor**

Akkor most nem érti, hogy miről szavaztak az előbb. A Világos Kapualjak pályázatban indul a XXX-as számú pályázat, 9 millió forint. Hogy lehet Világos Kapualj, és 9 millió forint, és egyáltalán miért adnak ilyen aránytalanul nagy támogatást akkor, amikor omlanak össze a házak?

**Gondos Judit**

Ez nem volt külön kikérés, a XXX-as határozatról az előbb szavaztak, de megadja a szót Ügyosztályvezető asszonynak.

**Dr. Hencz Adrienn**

Ahogy a táblázatban is látszódik, 20 kapuval rendelkezik, és a kiírás szerint...*(Közbeszólás.)*... Igen, ez egy több épületből álló társasház, és 450.000 szorozva 20-szal az 9 millió forint.

**Gondos Judit**

Más külön tárgyalásra van-e javaslat? Megadja a szót Dr. Eröss Gábornak.

**Dr. Eröss Gábor**

Most már nem tudja, hogy itt kell-e felvetni, de a postaládás támogatásokkal kapcsolatban, bár nyilván ez is egy méltányolható szempont, de csak a vak nem látja, hogy itt beindult a postaládabiznisz az Elnök asszony által kezelt házakban. Nyilván ez fontos lehet a ház lakói számára, de kérdés, hogy ezekben a házakban valóban ez-e a legégetőbb felújítási feladat. Elnök asszonyt úgy is, mint társasházkezelőt, felvetné, hogy ha már társasházkezelő, és az összeférhetetlenséget nem szünteti meg, akkor esetleg ezeknél a házaknál fontolja meg, hogy olyan pályázatokkal is indulnak, amik a ház állagát érdemben javítják.

**Gondos Judit**

Csak egy mondat erejéig reagál, mert abszolút nem fog belemenni ebbe a parttalan vitába. Hogyha Képviselő úr átnézte volna a pályázatokat, akkor láthatta volna, hogy van olyan postaládacsere is, ahol komplett lépcsőház-felújítás lesz, és az új lépcsőházban, kapualjban nem lesz meghagyva a régi, szétrombolt postaláda. Egyébként meg minden esetben a társasházi tulajdonosok döntenek el, hogy mit szeretnének, ne Képviselő úr akarja nekik megmondani, hogy mit akarjanak. Megadja a szót Guzs Gyulának.

**Guzs Gyula**

Nem tudja, hogy Dr. Eröss Gábor Képviselő úr mennyire ismeri ezeket a panelépületeket, járt-e egyáltalán arra. Ugyanis ezek az épületek panelprogram keretében évekkal ezelőtt fel lettek újítva. A Világos Kapualjak keretében a kapualjak is rendbe lettek hozva, konkrétan ebben a házban már csak a postaládák problémásak.

**Gondos Judit**

Megadja a szót Pintér Attilának.

**Pintér Attila**

Már nem tudja túrni képviselőtársa ámokfutását, aki akár a Világos Kapualjak kapcsán is megpróbálja itt akadályozni a felújítást. Itt arról van szó, hogy Józsefvárosban komoly probléma a közbiztonság helyzete, és az, hogyha ki van világítva a kapualj, az az ott élő lakók közbiztonság-érzetét növeli, valamint csökkenti a bűncselekmény esélyét. Kéri, hogy legyen erre tekintettel. Tudja, hogy ebben a kampányban most Képviselő úr pártjának az a legfontosabb, hogy Józsefvárost újra egy gettóvá változtassák, nem tudja, miért ragaszkodnak ehhez, és miért vágnak erre. Az ő jelöltjük az, aki vissza akarja hozni Józsefvárosban a tüosztást, és az elképesztő hajléktalan-állapotokat.

**Gondos Judit**

Megadja a szót Dr. Eröss Gábornak. Kéri, hogy mellőzzék a kampánybeszédeket.

**Dr. Eröss Gábor**

Tehát akkor mégiscsak jelen van a kampány a Bizottság munkájában, és a bizottsági tagok és itt jelenlévő polgármester-jelölt munkájában.

**Gondos Judit**

Kéri, hogy Képviselő úr egy mondatban foglalja össze, mert az SZMSZ szerint nincs több hozzászólási joga.

**Dr. Eröss Gábor**

Amit Pintér Attila mondott, az nem igaz, így röviden le tudja zárni. Épp a postaládákról, és nem a kivilágításról beszélt. *(Közbeszólás.)* A Világos Kapualjak a program neve, az nem azt jelenti, hogy világitás, ő kimondottan a postaládákkal kapcsolatban...*(Közbeszólás.)*... attól függ, hogy miről szól a pályázat. Van, amikor csak kifestik a kapualjat. A pályázat neve ne tévessze meg őket. Például amikor valamilyen fejlesztési pályázatot lát, és közben Mészáros Lőrinc ellopja az összes pénzt, akkor ne tévessze meg, hogy fejlesztési pályázatnak hívják.

**Gondos Judit**

Visszavonja a szót Dr. Eröss Gábortól. Megadja a szót Pintér Attilának.

**Pintér Attila**

Erősítsék meg, hogy a Világos Kapualjak tényleg arról szól, hogy kivilágítják a kapualjat.

**Gondos Judit**

Megadja a szót Aljegyző asszonynak.

**Dr. Mészár Erika**

Igen, erről szól, hogy világitással is ellássák a kapualjakat, és emellett természetesen fel is újítják.

**Gondos Judit**

Az általa kikért határozati javaslatok közül további kikérés nincs. Felhívja a Bizottság figyelmét, hogy érintettség okán nem fog szavazni. Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatokat:

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nagy Fuvaros u. 10.** szám alatti társasház fölépcsőház és kapualj felújítása tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 2.552.000 Ft vissza nem térítendő és 3.828.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **József u. 10.** szám alatti társasház kéményfejek átépítése tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 3.320.000 Ft vissza nem térítendő és 4.980.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2.** szám alatti társasház kamerarendszer kiépítése tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 200.000 Ft vissza nem térítendő és 200.000 Ft kamatmentes

kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Orczy út 22.** szám alatti társasház főbejárati kapu felújítása tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 308.848 Ft vissza nem térítendő és 308.848 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Orczy út 42.** szám alatti társasház utcai homlokzat, fölépcsőház, kapualj felújítása tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 26.403.106 Ft vissza nem térítendő és 26.403.106 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nagy Fuvaros u. 10.** szám alatti társasház pályázon kívüli támogatás - postaládák cseréje tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 140.250 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2.** szám alatti társasház pályázon kívüli támogatás - Baross u. 113/A postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2.** szám alatti társasház pályázon kívüli támogatás - Baross u. 117. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2.** szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Baross u. 115. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2.** szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Losonci tér 2. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2. szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Baross u. 119. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2.** szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Baross u. 113. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Orczy út 22.** szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - bicikli tároló kialakítása tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., Nagy Fuvaros u. 10. szám alatti társasház „Világos Kapualjak” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 421.494 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

### **Gondos Judit**

Megállapítja, hogy a Bizottság 2 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a határozatokat elfogadta. *(A háttérben egyeztetés zajlik.)* Két igen, és egy tartózkodás, ő nem szavazott. *(A háttérben egyeztetés zajlik.)* Rosszul írta ki a rendszer, hogy elfogadták.

### **378/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ A Budapest VIII., Nagy Fuvaros u. 10. szám alatti társasház főlépcsőház és kapualj felújítása tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 2.552.000 Ft vissza nem térítendő és 3.828.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.”

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

### **379/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ A Budapest VIII., József u. 10. szám alatti társasház kéményfejek átépítése tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 3.320.000 Ft vissza nem térítendő és 4.980.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.”

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

### **380/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ A Budapest VIII., VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2. szám alatti társasház kamerarendszer kiépítése tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 200.000 Ft vissza nem térítendő és 200.000 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.”

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

**381/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ *A Budapest VIII., **Orczy út 22.** szám alatti társasház főbejárati kapu felújítása tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 308.848 Ft vissza nem térítendő és 308.848 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.*”

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

**382/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ *A Budapest VIII., **Orczy út 42.** szám alatti társasház utcai homlokzat, fölépcsőház, kapualj felújítása tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 26.403.106 Ft vissza nem térítendő és 26.403.106 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.*”

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

**383/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ *A Budapest VIII., **Nagy Fuvaros u. 10.** szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - postaládák cseréje tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 140.250 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.*”

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 18.

**384/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ *A Budapest VIII., **VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2.** szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Baross u. 113/A postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.*”

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**385/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ *A Budapest VIII., VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2. szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Baross u. 117. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.* ”

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**386/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ *A Budapest VIII., VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2. szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Baross u. 115. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.* ”

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**387/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ *A Budapest VIII., VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2. szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Losonci tér 2. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.* ”

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**388/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

„ *A Budapest VIII., VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2. szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Baross u. 119. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.* ”



Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**389/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

*„ A Budapest VIII., VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2. szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - Baross u. 113. postaláda csere tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 249.866 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.”*

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**390/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

*„ A Budapest VIII., Orczy út 22. szám alatti társasház pályázaton kívüli támogatás - bicikli tároló kialakítása tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.”*

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

**391/2018. (VI.18.) sz. TPIB határozat (2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett)**

A Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

*„ A Budapest VIII., Nagy Fuváros u. 10. szám alatti társasház „Világos Kapualjak” program keretében benyújtott pályázatának támogatására 421.494 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.”*

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. június 18.

*(A háttérben egyeztetés zajlik.)*

**Gondos Judit**

Ügyrendben megadja a szót Dr. Eröss Gábornak.

**Dr. Eröss Gábor**

Most jegyzőkönyvön kívül ment a tanakodás. Tehát 4-ből 2 támogató szavazattal nem lehet elfogadni egy határozati javaslatot. Nagyon sajnálja, hogy még a saját képviselőiket sem tudják a bizottsági ülésre elhívni. Dudás Istvánné távolléte miatt a Fidesz-többség elolvadt. Ez lehetőséget biztosít nekik arra, hogy ezeket a támogatásokat, amennyiben fenntartják a

javaslatot, akkor egy szabályosan, az interneten, honlapon meghirdetett meghívóval, közzétett napirenddel egy későbbi időpontra újra meghirdessék az ülést, és amennyiben fenntartják a javaslatot, akkor tudnak dönteni. Ez lehetőséget biztosít arra is, hogy azok a pályázatok, amelyek bent vannak még a csőben...*(Közbeszólás.)*... olyan pályázatok is vannak még várólistán, amelyek a postaláda-felújításnál fontosabb témák, és adott esetben életveszélyes helyzetek elhárítását célozzák. Össze tudnak hívni egy újabb ülést, amelyen várólistás pályázatok is napirendre tudnak kerülni.

### **Gondos Judit**

*(A háttérben egyeztetés zajlik.)* Megadja a szót Pintér Attilának.

### **Pintér Attila**

Szeretne gratulálni Dr. Erőss Gábor Képviselő úrnak, hogy a választási kampány hevében néhány hétre sikerült megakasztania néhány társasház felújítását, olyan témában, mint például kémények felújítása, közbiztonság témája, kamerarendszer kiépítése, továbbá a postaládák kiépítése, homlokzat felújítás... tehát gratulál. Megéri ez a kampány ennyire Képviselő úr pártjának? Hogyha nincs más lehetőség, akkor kéri, hogy amint lehet, hívják össze a Bizottságot még egyszer, szabályosan, rendes meghívóval, és döntsenek újra ezekről a pályázatokról.

### **Gondos Judit**

A kéményfejek felújítása miatt, hogyha bírságot kap a társasház, akkor Dr. Erőss Gábor Képviselő úrhoz irányítja őket, mert életveszélyes. SZMSZ szerint nincs több hozzászólási joga Képviselő úrnak. Jövő héten kedden, június 26-án 9 órára hívja össze következő rendkívüli ülésüket. *(Közbeszólás.)* SZMSZ szerint már nincs, ezt írja ki a gép. Ügyrendben megadja a szót Dr. Erőss Gábornak.

### **Dr. Erőss Gábor**

Pintér Attila nagyon belemelegedett a kampányba, örül, hogy biztosította neki, hogy rendpárti hozzászólását elmondhassa. Természetesen, hogyha rendpárti, akkor a törvényességet is pártolja, tehát neki is fontos az, hogy ne egy ilyen összeférhetetlen pozícióból, egy meg nem hirdetett ülésen, a nyilvánosság számára nem olvasható előterjesztést...

### **Gondos Judit**

Felszólítja Képviselő urat, hogy konkrét ügyrendben tegye meg javaslatát.

### **Dr. Erőss Gábor**

Másrészt, ami Gondos Judit vádjait illeti, aki nem volt jelen a bizottsági tagok közül, az Dudás Istvánné, a Fidesz képviselője, tehát az ő szavazatával, hogyha valóban fontosnak tartották volna, mint ahogy nem tartották fontosnak, akkor Dudás Istvánné fideszes képviselő szavazatával ez átment volna.

### **Gondos Judit**

Ismét felhívja Képviselő úr figyelmét, hogy konkrét ügyrendben tegye meg javaslatát.

### **Dr. Erőss Gábor**

Kéri, hogy a jövőben tartózkodjon az olyan kijelentésektől, amelyeknek nincs valóságalapja.

### **Gondos Judit**

Nincs semmilyen kijelentés, tudomásul vették, hogy a társasházak felújítását Erőss Gábor Képviselő úr elutasította, nem támogatja, és nincs több hozzászólása. Megadja a szót Pintér Attilának.

### **Pintér Attila**

Még annyit fűzne hozzá, hogy ennek a bizottságnak minden tagja felelős képviselő, és ennek tudatában képes arról dönteni, és vállalni a döntése következményeit. Kéri, hogy ne tolja át a felelősséget Képviselő úr saját szavazása miatt egy jelen nem lévő képviselőre. Képviselő úr így döntött, és döntése teljes tudatában a felelősséget is vállalja, ne adja le magáról oly módon, hogy „mert hogyha itt lett volna valaki, akkor én nyugodtan játszhattam volna azzal, hogy nem szavazok meg döntéseket”, és akkor ezt ki lehet rakni a facebookjára.

### **Gondos Judit**

Megadja a szót Guzs Gyulának.

### **Guzs Gyula**

Képviselő úr szégyellje magát, mert nem tudja, hogy miért nincs itt Dudás Képviselő asszony. Nem kívánja Képviselő úr családjának azt a tragédiát, ami Dudás Istvánnét érte, amiért nincs itt. Ne tegyen megjegyzést úgy egy emberre, hogy nem tudja, hogy miért nincs itt.

### **Gondos Judit**

Következő rendkívüli ülésük időpontja június 26-a, 9 óra. A Bizottság ülését 10 óra 38 perckor bezárja.

K. m. f.



**Gondos Judit**  
az Ideiglenes Bizottság elnöke

A jegyzőkönyv az Mötv-ben foglalt rendelkezéseknek megfelel, és a Társasházi Pályázatokat Elbíráló Ideiglenes Bizottság 2018. június 18-i ülésén elhangzottakat hitelesen tanúsítja.



**Bódnár Gabriella**  
Szervezési és Képviselői Iroda vezetője

A jegyzőkönyvet készítette:



Pálka Dóra  
Szervezési és Képviselői Iroda ügyintézője



## Szavazás eredménye

## Melléklet

#: 4140 Száma: 18.06.18/0/0/A/OT

Ideje: 2018 június 18 10:05

Típusa: Nyílt

**Határozat #348; Elutasítva**

Egyszerű

Tárgy: Dr. Eröss Gábor javaslata

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Ossz%</b>
Igen	1	25.00	20.00
Nem	3	75.00	60.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>4</b>	<b>100.00</b>	<b>80.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		20.00
<b>Osszesen</b>	<b>5</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

<b>Név</b>	<b>Voks</b>	<b>Frakció</b>
Dr. Eröss Gábor	Igen	-
Gondos Judit	Nem	0
Guzs Gyula	Nem	-
Pintér Attila	Nem	-
Dudás Istvánné	Távol	-

## Szavazás eredménye

#: 4141 Száma: 18.06.18/0/0/A/OT

Ideje: 2018 június 18 10:15

Típusa: Nyílt

**Határozat #349; Elfogadva**

Egyszerű

Tárgy: napirend

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Ossz%</b>
Igen	3	75.00	60.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	25.00	20.00
<b>Szavazott</b>	<b>4</b>	<b>100.00</b>	<b>80.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		20.00
<b>Osszesen</b>	<b>5</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

<b>Név</b>	<b>Voks</b>	<b>Frakció</b>
Gondos Judit	Igen	0
Guzs Gyula	Igen	-
Pintér Attila	Igen	-
Dr. Eröss Gábor	Tart.	-
Dudás Istvánné	Távol	-

## Szavazás eredménye

#: 4142 Száma: 18.06.18/0/0/A/OT

Ideje: 2018 június 18 10:20

Típusa: Nyílt

**Határozat #350-377; Elfogadva**

Egyszerű

Tárgy: Napirend: I.1. pontja: Javaslat beérkezett társasházi pályázatok elbírálására

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	4	100.00	80.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>4</b>	<b>100.00</b>	<b>80.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		20.00
<b>Osszesen</b>	<b>5</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Dr. Erőss Gábor	Igen	-
Gondos Judit	Igen	0
Guzs Gyula	Igen	-
Pintér Attila	Igen	-
Dudás Istvánné	Távol	-

## Szavazás eredménye

#: 4143 Száma: 18.06.18/0/0/A/OT

Ideje: 2018 június 18 10:28

Típusa: Nyílt

**Határozat #378-391; -Elfogadva-**

Egyszerű

*Hf. Az Motv. 47. § (2) és 49. § (1).  
értelmében elutasítva*

Tárgy: Napirend: I.1. pontja: Javaslat beérkezett társasházi pályázatok elbírálására

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	2	66.67	40.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	33.33	20.00
<b>Szavazott</b>	<b>3</b>	<b>100.00</b>	<b>60.00</b>
Nem szavazott	1		20.00
Távol	1		20.00
<b>Osszesen</b>	<b>5</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Gondos Judit	Nem sz.	0
Guzs Gyula	Igen	-
Pintér Attila	Igen	-
Dr. Erőss Gábor	Tart.	-
Dudás Istvánné	Távol	-

